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ATA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA SÉTIMA LEGISLATURA DO 
MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS. 

18 DE SETEBRO DE 2024 

Ás nove horas e quarenta minutos do dia dezoito de setembro de dois mil e vinte e quatro, no Plenário 

desta Casa Legislativa, sob a Presidência do vereador EDIVAM IVO, deu-se inicio a VIGÉSIMA 

QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA da Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Rorainópolis. Não 

havendo Quórum Regimental para deliberação de matéria. Constando apenas seis vereadores. Sob a 

proteção de Deus e em nome do povo. O senhor presidente declarou aberta a presente Sessão. E, 

solicitou a primeira secretária, que fizesse a leitura dos documentos enviados e protocolados. Não houve 

documentos. Em seguida não havendo inscritos para o grande expediente passaram para a próxima fase 

da sessão. A ordem do dia. O Presidente solicitou a primeira secretária procedesse com a leitura das 

indicações N° 040/2024 e N° 041/2024 de autoria da vereadora FRANCIELLE EUSEBIO MUNHOZ DIAS 

NOVO. Em seguida o Presidente solicitou a segunda secretária que procedesse a leitura da indicação 

N° 042/2024 de autoria da vereadora FRANCIELE EUSEBIO MUNHOZ DIAS NOVO. Dando 

continuidade o Presidente solicitou a primeira secretaria que procedesse com a leitura das indicações N° 

043/2024 e N° 044/2024 de autoria da vereadora FRANCIELLE EUSEBIO MUNHOZ DIAS NOVO. Em 

seguida o Presidente anunciou a última fase da presente sessão as CONSIDERAÇÕES FINAIS. Não 

houve inscritos. Em seguida o Vereador e Presidente Edivam Ivo fez o uso da palavra em 

agradecimentos a todos os presentes, e não havendo mais oradores e nada mais a tratar o senhor 

presidente declarou encerrada a presente SESSÃO ORDINÁRIA. E para constar, participaram da sessão 

os senhores vereadores. ADRIANO SOUZA DOS SANTOS, ANDRÉIA SALDANHA MATA, CRISTIANE 

FERREIRA DE LIMA, DAVI IBERNOM MENDES, EDIVAM IVO, FRANCIELLE EUSEBIO MUNHOZ 

DIAS NOVO, MARCIO ALVES DE SOUSA e para constar, eu vereadora CRISTIANE FERREIRA DE 

LIMA, primeira secretária lavrei a presente ata que segue devidamente assinada. 
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